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Προς όλους τους διαιτητές

ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

Με  αφορμή  διάφορα  έγγραφα  που  έχουν  περιέλθει  σε  γνώση  της  Επιτροπής,  η
Κεντρική  Επιτροπή  Διαιτησίας  παρατηρεί  ότι  ορισμένες  φορές  δημιουργείται  μία
εχθρική ατμόσφαιρα μεταξύ αθλητών και διαιτητών, όπου οι πρώτοι αποτείνονται
στη ΚΕΔ ζητώντας ‘την κεφαλή διαιτητών επί πίνακι’,  ενώ οι δεύτεροι αντιδρούν
ανάλογα φτάνοντας συχνά στο σημείο να καταλογήσουν εμπάθεια και κακή πρόθεση
στους αθλητές.

Η ΚΕΔ υπενθυμίζει στους διαιτητές ότι είναι αποστολή τους να εξασφαλίζουν σωστές
συνθήκες διεξαγωγής των αγώνων για όλους τους αθλητές. Η απονομή δικαιοσύνης
με σωστή εφαρμογή των κανονισμών αποτελεί  τον  σημαντικότερο παράγοντα της
ομαλής διεξαγωγής ενός αγώνα, δεδομένου ότι οι αθλητές μπορεί να συγχωρέσουν
ίσως ορισμένες τεχνικές ατέλειες, αλλά δεν ανέχονται περιπτώσεις όπου αισθάνονται
ότι  έχουν  αδικηθεί.  Συνεπώς,  οι  διαιτητές  καλούνται,  όχι  μόνο  να  απονέμουν
δικαιοσύνη,  αλλά  και  να  εξηγούν  στους  αθλητές  τους  κανονισμούς,  κάνοντας,
δηλαδή, ότι είναι δυνατό και για να είναι αλλά και για να φαίνονται δίκαιοι.

Η ΚΕΔ, όμως, θεωρεί ότι πρέπει να αποτανθεί και στους αθλητές προκειμένου να
τους  υπενθυμίσει  ότι  οι  διαιτητές  είναι  λειτουργοί  των  αγώνων,  οι  οποίοι  έχουν
επενδύσει  σημαντικό  κομμάτι  της  ζωής  τους  για  να  αποκτήσουν  τις  απαραίτητες
γνώσεις και να πετύχουν στην αποστολή τους. Ασφαλώς, οι διαιτητές δεν έκαναν όλη
αυτή  την  προετοιμασία  προκειμένου  να  αδικήσουν  κάποιους  συγκεκριμένους
αθλητές!  Συνεπώς,  οι  αθλητές  πρέπει  να  διαθέτουν  εξαιρετικά  εμπεριστατωμένα
στοιχεία  πριν  κατηγορήσουν  ένα  διαιτητή  για  κακή  πρόθεση  στην  άσκηση  των
καθηκόντων τους. Από την άλλη μεριά, οι διαιτητές δεν είναι βέβαια αλάνθαστοι, και
για το λόγο αυτό οι αποφάσεις και η συμεριφορά τους ελέγχονται από τα αρμόδια
όργανα.

Σαν  συμπέρασμα,  η ΚΕΔ επιθυμεί να δηλώσει  με σαφήνεια την  πρόθεσή της  να
συμβάλει  στη  σωστή  και  ομαλή  διεξαγωγή  των  αγώνων  καθοδηγώντας  τους
διαιτητές,  ελέγχοντας  ενδεχόμενα σφάλματά τους,  αλλά και  προστατεύοντάς  τους
ιδίως από επιθέσεις προσωπικού χαρακτήρα.

Από τη Κεντρική Επιτροπή Διαιτησίας


